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✿高崎市立中央図書館では、夏休み宿題応援企画開催中です✿

８月になると、宿題の提出日の足音が聴こえてきます。その音に怯える生徒さんを応援すべく、中

央図書館では以下の企画を開催しています。お悩み顔の生徒さんがいたら、そっと耳打ちしてあげて

ください。

◆児童向け特集コーナーでは、夏休みの手助けとなるような本を紹介しています◆

自由研究や工作の本、課題図書や群馬県すいせん図書、読書感想文の書き方の本などです。

課題図書などは人気が集中して借りられないこともありますが、そんな時は以前の課題図書等を活用して

みてください。

◆夏休み宿題相談を実施しています◆

平方喜代子先生が下記の日程・内容で宿題相談を受け付けています。

申込みは不要です。今からでも間に合います！

日時：８月４日（月）・５日（火）・８日（金）・１２日（火）午後２時～４時

場所：中央図書館 児童エリアカウンター

対象：小・中学生

内容：読書感想文や作文の書き方、自由研究のまとめ方などの相談

やるベンチャーウィークでアンケートを実施しました

☆ ５月から６月まで、１２校２５人の生徒さんが中央図書館で「図書館のお仕事」を体験しました。

せっかくの機会なので、その生徒さんたちに学校図書館について聞いてみました ☆

★ 学校図書館をどのくらい利用していますか

一番多かったのは１週間に１回（８人）でしたが、次に１週間に３回（５人）４回（４人）と続きま

した。利用しないという回答もありました。（４人）

★ 学校図書館のよいところを教えてください

ダントツ１位は「本がたくさんあり、種類も豊富」（９人）ですが、その回答の裏には、「自分が読み

たい本がわかりやすく置いてあって利用しやすい」という気持ちも含まれているようです。「先生がな

んでも相談にのってくれる」「コラボ給食企画がある」なんていう少数意見もありました。

★ こうしたらもっと魅力的になるのに、と思うことがあったら教えてください

あまり意見の出ないところでしたが（今の状態で満足している？）、利用者にもっと静かにしてもらい

たい、集団で周囲を威嚇するような生徒は利用してほしくない、といった意見がありました。学校図

書館には自分たちの憩いの場であってほしいようです。



地域館通信 【新町図書館】 TEL:0274-42-3100

☆夏休み企画事業のご案内☆

新町図書館で予定の夏休み企画を紹介します。

みなさんのご来館を心よりお待ちしています！

○定例おはなしの会 【毎月第１土曜日】

８/２(土) 午前１１時～１１時３０分(おはなしの部屋)

新町図書館おはなしの会による絵本の読み聞かせ・紙芝居・手遊びなど

○トーベ・ヤンソン生誕１００周年 ムーミン特集

７/２６(土)～８/３１(日) ムーミンの関連本の展示

特集関連本を貸出・予約した方１００名様(先着)に手作りしおりをプレゼント

○夏休み読書相談

８/３(日)午後２時～４時(児童書コーナー)

図書館司書が絵本の選び方等の相談

○夏のおはなしの会【年４回】

８/１６(土)午前１１時～正午(おはなしの部屋)

新町図書館おはなしの会による絵本の読み聞かせ・紙芝居・手遊びなど

○こわいおはなしの会

８/２４(日)午前１０時３０分～(おはなしの部屋)

新町朗読奉仕会による怪談話やクイズなど

高崎市立中央図書館 学校連携担当 宮澤・松本

TEL:027-322-6767 / FAX:027-324-3423

Mail:toshokan@city.takasaki.gunma.jp

❧修理のコツ伝授❦ part7

✿背表紙が日焼けして題名が読めない場合✿

パソコンで背表紙を再現し、スーパーファイン紙などにカラー印刷します

（もったいないので用紙いっぱいに何冊分もつくります）

背表紙の幅よりも広く溝までつくるのがコツです！

切り取って両面テープで本に固定してからブッカーでコーティングします

背表紙が美しく再生します

本の展示スペースが欲しい、と思ったら本棚

の側面を利用してみては？ カラーゴムで

止めれば、落ちやすい欠点もカバーできます

ココです


